МОУ «Бутырская основная общеобразовательная школа»
Структурное подразделение – Детский сад
Валуйского района Белгородской области








 «Неделя здорового питания у нас в детском саду!» 

В целях пропаганды здорового питания среди детей и родителей и создания условий для формирования знаний о правилах правильного питания в нашем детском саду  с 11 по 15 декабря 2017 года прошла неделя  здорового питания.
В течение недели были проведены следующие мероприятия:
· организована и оформлена выставка детских рисунков на тему «Витаминное царство»; 
· подготовлены консультации, рекомендации, папки – передвижки для родителей о здоровом и правильном питании, где предоставлены для внимания родителей памятки, содержащие различную познавательную информацию о питании ребёнка;
· проведена фотовыставка «Я готовлю вместе с мамой», где на фотоматериале можно пронаблюдать то, что родители знакомят ребёнка с правилами приготовления полезной пищи;
· проведено познавательное занятие на тему: «Полезные и вредные продукты»;
· организованы беседы на темы: «Разговор о правильном питании»; «Витамины каждый день необходимы»; «Полезные и вредные продукты»; «Таблетки растут на ветке, таблетки растут на грядке», беседы проведены с целью расширения представлений у детей о полезных и вредных продуктах и правильном питании;
· проведена акция «Родители за здоровое питание», где родителям были розданы буклеты о здоровом и правильном питании, с которыми они ознакомились и вручены значки с девизом «Мы за здоровое питание»;
· организована выставка стенгазет «Полезные и вредные продукты для здоровья человека». Дети совместно с родителями постарались не только отразить свои предпочтения в еде, но и рассказали, полезная это пища или вредная;
Таким образом: вся организованная нами работа приносит положительные результаты, так как родители стали нашими союзниками в вопросах организации питания дошкольников, повысилась родительская компетентность и заинтересованность в вопросах здорового питания детей. При организации питания в семье родители стали больше уделять внимания разнообразию и витаминизации блюд.
Организация питания детей дошкольного возраста с учетом физиологических потребностей растущего организма, повышает устойчивость к различным неблагоприятным воздействиям, следовательно, очень важно соблюдать принципы рационального питания детей, соблюдая преемственность организации питания в ДОУ и дома. Работа по организации рационального питания детей дошкольного возраста будет эффективной лишь в том случае, когда она реализуется в системе, т. е. необходима слаженная работа всех участников (работающего персонала ДОУ, родителей и, конечно, детей.)
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