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 «Город Валуйки в годы войны»

За все, что есть у нас сейчас
За каждый наш счастливый час,
За то, что солнце светит нам
Спасибо доблестным солдатам
Нашим дедам и отцам!

Есть события, даты, имена людей, которые вошли в историю нашего города. О них пишут книги, рассказывают легенды, сочиняют стихи, музыку. Главное же – о них помнят. И эта память передаётся из поколения в поколение и не даёт померкнуть далёким дням и событиям. 19 января наш любимый город Валуйки празднует очень важную дату – освобождение города от немецко-фашистских захватчиков.
С каждым годом редеют ряды тех, кто участвовал в обороне нашего города, но очевидцы тех суровых лет живы. И новые поколения обязаны сохранить их воспоминания о тяжёлых месяцах оккупации и о дне освобождения города  Валуйки. 
Накануне этой даты в нашем детском саду проводились различные мероприятия, посвященные этому дню: конкурс рисунков «Мой любимый город Валуйки», беседы с детьми, рассматривание фотографий героев - Валуйцев, рассматривание презентации «Город Валуйки в годы войны» и иллюстрации на военную тематику, прослушивание песен военных лет. С детьми старшей группы воспитатель провела занятие, посвящённое освобождению города Валуйки от немецко-фашистских захватчиков. Цель занятия: Воспитывать чувство патриотизма, гордости за нашу Родину. Задачи: Прививать любовь к малой Родине через ознакомление с историей нашего города. Познакомить с названием улиц, которые названы в честь великих людей. Закреплять знания о различных войсках. 
Силу, мужество и ловкость воспитывали в подвижных играх «Снайпер», «Пограничники», «Кто сильнее?», «Солдаты на учениях».
Особое место занимали в этой работе сюжетно-ролевые игры « Мы – военные разведчики», «Пограничники». Они с гордостью, большим желанием играли  в эти игры.
Мы уверены в том, что наши дети вырастут настоящими защитниками Родины и будут укреплять рубежи нашей Отчизны.
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