

Провести выходной день 18 марта всей семьей, получить заряд бодрости и прекрасного настроения, порадоваться успехам детей и представить творческие способности обучающихся МОУ «Бутырская ООШ» стало возможным благодаря Дню единых действий, посвящённому 100-летию системы дополнительного образования.
Сегодня в музее школы работала  «говорящая выставка» «Чудеса своими руками», на которой    были представлены филимоновские, дымковские, каргопольские глиняные игрушки, а также игрушки нашего края — борисовские и старооскольские.  Экскурсоводы также познакомили посетителей выставки с другими работами учеников нашей школы.         Творческий коллектив школьников и работники Дома культуры провели концертную программу «Тихая моя родина», где  прозвучали стихи и песни о Белгородчине, о    родном  крае. Танцевальные коллективы порадовали зрителей   яркими    номерами, вниманию зрителей был представлен слайд-фильм, посвящённый природе и истории родного края.
        В спортивном зале состоялся праздник «В здоровом теле — здоровый дух!».   В соревнованиях участвовали две команды, которые показали свою ловкость, силу, быстроту, а болельщики активно поддерживали свои команды. Все получили заряд бодрости и положительных эмоций. Ученики 8 и 9 классов приняли участие в квест-игре, где им пришлось проявить умение логически мыслить, рассуждать и высказывать свою точку зрения.     
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