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Нашу Родину в разное время защищали разные люди: по-разному одевались, разным оружием владели, но одно у них было общее – сильная любовь к стране.
  С целью воспитания у детей любви к Родине и уважения к её защитникам,   формирования представлений о том, что защита Отечества – долг и право каждого человека, любящего свою Родину; развития в детях желание быть сильными, ловкими, смелыми, активными, готовыми к защите Отечества в нашем детском саду с 19 по 22 февраля прошла тематическая неделя «Защитники Отечества».  Всю неделю дети знакомились   с историей и традициями праздника 23 февраля  - День Защитника Отечества. Дети читали стихи, рассказывали истории, придумывали короткие рассказы о военной технике, пели песни «С какого парохода»,  с  удовольствием рисовали, лепили из пластилина на военную тематику, играли с солдатиками, конструировали, знакомились с различной новой  техникой. Дети с интересом рассматривали видеоролики, презентации, иллюстрации  о нашей доблестной Российской армии. А самое главное играли с этой военной техникой в различные игры. Особенно понравились  детям игры: «Военный полигон»,  « Собери танк». Такие игры развивают у детей творческие способности, воображение; воспитывают чувство товарищества, коллективизма, умение контролировать свои поступки. Важнейший итог  это конечно  — радость  от общения, совместной деятельности. Наши ребята не только сильные, смелые, но и дружные, весёлые, умелые! 
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«23 февраля – День Защитника Отечества!»

Последний месяц зимы, и солнышко уже поярче греет. Скоро начнутся праздники, и первый: папин праздник!
По традиции 23 февраля считается праздником всех мужчин, вне зависимости от того, служили они в армии или нет. В этот день мы обязательно поздравляем дедушек и пап и самый лучший подарок для них – подарок, сделанный своими руками.
Воспитанники детского сада приготовили поздравительные открытки для пап в виде чемоданчиков с инструментами, используя технику аппликации из готовых фигур. Из цветной бумаги были вырезаны инструменты, сверху чемоданчика была приклеена надпись, которую дети ярко раскрасили разноцветными фломастерами. Открытка готова! Красивая и оригинальная. В ходе творческой деятельности дети совершенствовали навыки аппликации, проявили творчество. Были закреплены знания о празднике День защитника отечества, а также создана атмосфера праздника и радостного настроения. 
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