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Обучение правилам дорожного движения в детском саду – это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. Ведь в детском саду ребенок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учится важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.
Поэтому в целях повышения безопасности детей в МОУ «Бутырская ООШ» структурное подразделение  - Детский сад  с 19 по 22 сентября 2017 года прошла неделя, посвященная изучению правил дорожного движения. 
На протяжении всей недели мы старались донести до каждого ребёнка, что каждый участник дорожного движения, и взрослый, и ребёнок, обязан выполнять установленные правила, а так же формировали у детей необходимые представления, умения и навыки безопасного поведения на улицах и дорогах. 
Итогом недели стало развлекательное занятие, на котором дети отправились в сказочную страну «Светофорию», где познакомились со светофором и дорожными знаками.  А также в этот день было проведена  акция «Яркая мода - безопасность пешехода». Дети совместно с родителями и их родители представляли модифицированную детскую одежду, на которой размещены световозвращающие элементы.
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