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Акция «Покормим птиц зимой!» 

С наступлением холодов, когда перелётные птицы стали улетать в тёплые края, а зимующие стали попадаться всё больше на глаза, мы в нашей дошкольной группе решили провести акцию «Покормим птиц зимой!».
Воспитатель проводила беседы, познавательные занятия и наблюдения о различных видах птиц нашего села, учила, как правильно заботиться о птицах. Родителям предложили участвовать в организации и проведении акции, многие охотно согласились и совместно с детьми изготовили кормушки. Все ответственно отнеслись к серьезному и нужному делу, изготовили кормушки из разного материала. С какой радостью дети хвалились своими изобретениями.
Дети принесли корм для птиц: пшено, гречку, семена подсолнечника, семена тыквы. И  1 декабря мы пошли с детьми развешивать кормушки на деревья, насыпали корм и пожелали птичкам приятного аппетита. Время, проведенное на прогулке в этот день, стало для детей настоящим праздником: ребята кормили пернатых, играли в подвижные игры, рассказывали стихи и разгадывали загадки о птицах. Дети заботливо относятся к птицам и ежедневно пополняют кормушки новым кормом.
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