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Праздник 
«Осень, осень, в гости просим!»

Заглянул сегодня праздник в каждый дом,
Потому что бродит осень за окном.
Заглянул осенний праздник в детский сад,
Чтоб порадовать и взрослых и ребят.

Традиционно, в октябре, в нашем детском саду проводится праздник осени. Так  30 октября 2017 г. прошел утренник под названием «Осень, осень, в гости просим!». 
Подготовка к мероприятию началась задолго до его начала. Дети с воспитателем разучивали стихи, танцы, а с музыкальным руководителем – песни про осень. На дворе слякоть и холодно, а у нас в группе царила теплая, доброжелательная атмосфера. В назначенный день в украшенном по – осеннему зале собрались гости. Захватывающий сценарий, не давал расслабиться детям ни на минутку. Дети рассказывали стихотворения, пели песенки об осени, танцевали и с нетерпением ждали прихода осени. И с нетерпением ждали, когда появится красавица-осень. С ее приходом ребята продолжили петь и играть в весёлые игры. А самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент – корзина с наливными яблоками и вкусными конфетами для всех ребят – подарок осени!
Дети пели, танцевали, читали стихи и  играли в весёлые  игры. А в конце праздника осень подарила всем детям сладкие подарки.
Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников,  море улыбок и веселья. Хоть и говорят, что осень унылая пора, но дети как никто другой, способны  радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами,  дождику, под которым так интересно гулять под зонтиком, обув резиновые сапожки. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых  у нашей детворы. Праздник удался на славу! Воспитанники получили много позитивных эмоций.    
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