
МОУ «Бутырская основная общеобразовательная школа»
Структурное подразделение – Детский сад
Валуйского района Белгородской области



«Мы встречаем осень золотую» 

 
С 4 по 15 сентября в МОУ «Бутырская ООШ» структурное подразделение - Детский сад прошла тематическая неделя «Мы встречаем золотую осень». Наступила осень! Деревья накинули золото на листья, вот ветер срывает их и пускает листопадом по дороге. Долго еще будут кружиться листья, пока не опадут на землю и накроют ее, как ковром, согревая долгой холодной зимой, а деревья останутся голыми. Но сейчас деревья еще одеты в яркие, разноцветные наряды. Листопад - очень красивое явление природы! 

Листопад! Листопад!
Весь усыпан парк и сад!
Разноцветными коврами,
Расстелился под ногами!
Листик в ручки я поймаю,
Подарю любимой маме!
Осень листопадная,
Самая нарядная!
                                                          				Г. Ильина
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В группе на протяжении всей недели были выполнены  разные виды работ. Использовали различные нетрадиционные техники рисования: отпечатки листьев, оттиск печатками из картофеля, рисование ладошками.
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Делали аппликации «Веточка рябины» из листьев и пластилина,  и «Осеннее дерево» из тыквенных семечек.
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На прогулках собирали букеты из листьев, играли в различные подвижные игры.
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Вот так мы встречаем осень!
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