МОУ «Бутырская основная общеобразовательная школа»
Структурное подразделение – Детский сад
Валуйского района Белгородской области


 «Моя мама лучшая на свете»

С 20 по 28 ноября  в нашей дошкольной группе  прошла тематическая неделя «Моя мама лучшая на свете»  посвященная празднику «День матери». 
Планируя проведение тематической недели, посвященной Дню Матери, мы ставили перед собой следующую цель: организовать все виды детской деятельности вокруг темы семьи, любви к матери. Проведение мероприятий, посвященных Дню матери, помогает сплотить семью, помогает ребенку осознать свою любовь к матери, что всегда важно и актуально. 
В рамках тематической недели с детьми   были  проведены беседы, игры,  занятия  на  темы: «Наши  мамы», «Мамочка  любимая  моя», «Профессия моей мамы», «Мамы разные нужны, мамы разные важны», во время которых, дети  рассказывали  о  своих  мамах, о  том,  где  они  работают, чем  занимаются  дома, как  заботятся  о  своих  детях, как  ребята  проявляют    свою  любовь  к  мамам. 
В течение недели дети с большим увлечением  и любовью рисовали портреты мам, делали аппликацию «Наша мама», изготавливали  красочные открытки, которые подарят  своим мамочкам на празднике. В  группе  детского  сада  оформили  уголок, где были размещены  поздравления,   стихи,  Также к празднику была оформлена выставка рисунков  «Моя мама лучше всех».  Этими  мероприятиями  воспитатель хотела  обратить  внимание  детей  на  большую  значимость  Мамы  в  жизни  каждого  человека, а  Мамам  дать  почувствовать, что  они  любимы  и  незаменимы. 
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